Wiazka zadan Ciggi arytmefycine

Ciag liczb catkowitych nazywamy ciggiem arytmetveznym, jesli réznica miedzy kazdymi
dwoma kolejnymi jego wyrazami jest identyczna. Ciggiem arytmetycznym jest na przyklad
ciag (1, 3, 5, 7, 9). Jest to ciag o roznicy 2, poniewaz kazdy wyraz tego ciagu, poza pierw-
szym, rozni sie od poprzedniego wyrazu o 2. Ciag (17, 22, 27, 32, 37) jest ciagiem arytme-
tycznym o roznicy 5. W tym zadaniu rozpatrujemy tylko takie ciggi arytmetyczne, ktére maja
dodatnig roznice oraz co najmmniej pie¢ wyrazow.

W pliku ciagi.txt danych jest 100 ciggdéw skladajacych sie z liczb catkowitych dodatnich, nie-
przekraczajacych 1 000 000. Kazdy ciag opisany jest w dwoch wierszach: pierwszy zawiera
liczbe wyrazow ciagu (co najmniej 5 1 co najwyzej) 1000), zas drugi — kolejne wyrazy ciagu,
oddzielone pojedynczymi odstepami. Dla przykladu pierwsze cztery wiersze pliku maja na-
stepujaca postaé:
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Napisz program (lub kilka programéw), ktéry wykona podane ponizej polecenia.

61.1.

Podaj, ile spoéréd podanych w pliku ciagi.txt ciagdw jest ciggami arytmetycznymi.
ZnajdZz wérdd nich ciag o najwiekszej réznicy 1 oblicz jego réznice. Liczbe ciagdéw arytme-
tycznych oraz najwieksza roznice zapisz w pliku wynik1 . txt.

61.2.

Dla kazdego podanego ciggu znajdz — jesli istnieje — najwieksza wystepujaca w nim liczbe,
ktora jest pelnym szescianem jakiej$ liczby naturalnej (w pierwszym z przykladowych ciaggdéw
jestto 1 =1°, w drugim — 27 = 3°).

Znalezione liczby (po jednej dla kazdego ciggu, w ktorym taka liczba wystepuje) zapisz
w pliku wynik2 . txt, w kolejnosci zgodnej z kolejnoscia ciggow, z ktérych pochodza.

61.3.

Plik bledne. txt ma identyczng strukture jak ciagi . txt, ale zawiera tylko 20 ciggow.
Wiadomo jednak, ze wszystkie wystepujace w nim ciagi sg ciggami arytmetycznymi z jednym
bledem: jeden z wyrazéw w kazdym ciggu zostal zastapiony przez liczbe naturalng nienaleza-
ca do ciggu.

Dla kazdego ciggu znajdz i wypisz bledny wyraz. Odpowiedzi zapisz w pliku wynik3 . txt,
podajac dla kazdego ciagu bledna liczbe w osobnym wierszu, w kolejnosci zgodne;j z kolejno-
$cig ciagow w pliku wejsciowym.



